

去年,每天新增350户证券投资者

我省证券、期货“军团”大“扩容”

方正证券、西藏证券……春节过后,家住西环中心广场的李女士惊奇地发现,不知道什么时候,家门口又多了2家证券公司的营业网点。

去年,即便是在股市低迷的情况下,我省资本市场仍然稳健发展。昨日,记者从省证监局了解到,去年,我省新增证券营业部4家,总数达到158家;新增投资者账户数12.79万户,总数达213.27万户。粗略计算下来,去年,我省平均每天新增350户证券投资者。

证券公司:还要增设网点

券商的日子并不好过。但从去年下半年开始,证券市场明显开始回暖。东方证券合肥望江西路证券营业部副总经理孙智磊分析:“去年12月至今年2月,股票涨势迅猛,特别是银行股,最低也有50%的涨幅,这带动了很多股民入市。”

“现在,券商迎来了很好的发展机遇,一方面国家对券商的监管放宽了许多,去年底开始,券商也能做各种理财产品。另一方面,国家鼓励券商进行业务创新,并且券商将能自主决定设立营业部的类型、区域和数量。”孙智磊说,“以前设立一个营业部需要500万左右,现在只要20~30万,你说哪家商会不扩容?”

孙智磊介绍,东方证券未来2~3年,将增加到300个营业部,其中肯定少不了安徽的营业部。

期货公司:不差钱、差人

去年,我省新增期货营业部7家,总数达36家。全年代理成交额14.54万亿元,同比增长83%,占全国的4.25%。“我相信,今年、明年、后年,这三年期货将迎来大发展的时期。”昨日,华安期货有限责任公司金融期货部总经理孙婧介绍。

“我国金融原先都是银行、保险、证券等机构,通过各种方式进入期货业,而现在证券公司设立门槛降低,大型优秀传统期货公司将有望通过控股或设立证券子公司,构建自身的综合金融平台,丰富业务体系。”孙婧说。

“我们的规模肯定会不断扩大,但缺少人才是很大麻烦。”孙婧表示。

证券公司方面也有同样的烦恼,孙智磊说,“现在证券市场人才已经开始回流,非证券从业人员也开始加入。但新增营业部所缺乏的中高级管理人才,别说我省,全国来看,都非常缺乏。”记者 张华玮

蛇年安徽旅游“动静大”

星报讯(金婷婷 记者 董艳芬) 一下飞机,就能知晓安徽哪儿好玩,可以玩些什么。昨日下午,为期3天的“第十届环球旅游论坛”在合肥拉开帷幕。合肥市旅游局局长桑林兵在采访中透露,为了抓住新的机遇,新桥国际机场计划设立游客咨询服务中心,为游客提供全方位的出游咨询服务,甚至根据需求现场设计出旅游线路。

此外,记者还从会上获悉,安徽省首家旅游研究所最快将于下月与游客见面。据该研究所发起人徐华玉透露,该研究所联合省内20多所高校相关研究人员共同组成研究团队,研究消费者需求变化,旅行社的营销渠道、旅游产品、旅游管理等内容。

安庆中船“牵手”卡特彼勒

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从省发改委产业处获悉,安庆中船柴油机有限公司与卡特彼勒(中国)投资有限公司合资建设中速柴油机项目获得国家发展改革委核准。该项目总投资14409万元,将形成年产120台中速柴油机的生产能力。

据介绍,卡特彼勒公司是世界领先的柴油机、天然气发动机和工业用燃气轮机供应商,其中速柴油机主机销售居全球第2,此次与安柴成立的合资公司是卡特彼勒迄今为止在中速柴油机领域的全球唯一一家合资公司。

省发改委相关负责人表示,该项目的实施,是继熔安动力船用柴油机项目之后我省船用柴油机产业发展的又一里程碑。

中行农行上海网点暂停二套房贷

27日有市场传言称上海的中国银行和农业银行等部分国有银行网点暂停受理二套房贷。农行总行相关人士对中国证券报记者表示,总行从未下发过暂停二套房贷的文件或指令,部分网点暂停受理或因自身房贷额度紧张。中行上海分行内部人士表示,中行在上海没有暂

停二套房贷,部分网点暂停受理可能是因为临近月底,二套房贷额度已用完。

对于银行的解释,市场分析人士表示,今年元旦以来,上海楼市成交火爆,银行房贷受理数量大增。尤其是临近2月底,部分网点可能已提前用完房贷额度。有的银行网点优先受理首套房贷,

对二套房贷的热情不高。

有银行内部人士表示,房地产调控进一步升级,不排除全国两会前后二套房贷利率上浮比例提高。因此,部分银行网点暂停受理,等利率上浮后重新开闸。 《中国证券报》

即开卖场助宣传 高频体验促销量

肥西县体彩销售中心节日卖场双重收获

星报讯(秦琼) 正月十五闹元宵,肥西县城好戏连台,一派热闹非凡的节日景象。肥西县体彩销售中心紧抓契机,在热闹的新华步行街口设立即开卖场,宣传体彩顶呱刮的同时给当地百姓丰富多彩的节日生活也增添一份欢乐气氛。

当天一早,工作人员在步行街口搭建起顶呱刮宣传彩虹门,缤纷亮丽的顶呱刮主题舞台车远远望去格外醒目。通过舞台车的扩音设备,销售人员积极将顶呱刮主要玩法向逛街的人们进行宣

传,现场不时传来中奖的喜讯,吸引了更多的新彩民围观并购买。

此次卖场还在现场开展购买顶呱刮单张票中100元以上送10元高频“11选5”免费体验券活动,当日500张免费体验券全部派送给了中奖彩民。肥西02101网点销售员朱阿姨说,有两位彩民持体验券前来购买“11选5”,在了解了玩法之后分别倍投任选三和任选七,竟然都中得可观奖金。他们高兴的说“11选5”真的好玩易中,没想到节日出

门逛街中了顶呱刮又中“11选5”,体育彩票送了他们双份惊喜!

安徽省体彩中心陈文清、许兵两位副主任在合肥体彩第一分中心和肥西县体彩销售中心主要负责人的陪同下前往肥西县卖场视察了工作,称赞肥西县体彩销售中心充分利用节日机会设立小卖场的举措,既对体彩顶呱刮、“11选5”等玩法进行品牌宣传增加销量,又对募集公益体彩的社会用途进行了大力宣扬,为彩民送去双份惊喜的同时自己也得到了双倍收获。

阜阳:不打麻将,刮中“开心麻将”10万

星报讯(赵杰) 阜阳的小李是一个生意人,收入一般,平时爱打个麻将、买个彩票,做着发财梦。一年到头辛苦,总算也是吃饱穿暖过得不错,但是小李并不满足,看到别人买车,自己也想有一辆。腊月二十八,快过年了,小李又溜溜的跑去买彩票了。

一看是小李,彩票店老板知道他爱刮顶呱刮,说:“小李来啦,我这有新到的

即开票,开心麻将,咋样?就这几张了,你包了吧,中个大奖过年多好。”小李说:“这个好!平时打麻将没少输,今天玩玩可以刮的麻将,试试手气。”老板说完就去忙别的了。3分钟过后,小李一脸郁闷的说:“没中啊!”老板拿来一看,“哎!哎!这中了啊,小李啊小李,这回猛了,10万啊!”小李抬头看看,笑着说:“装,还装,快过年了,你逗我吧。”老板

激动的拉起小李:“没扯啊,你仔细看玩法介绍,黑色的牌对上号就中奖了。”小李说:“啊,听牌了吗?”老板摇头说:“不是啊,你没细看玩法介绍,不用听牌,对上黑色的牌就中奖了。”小李愣了有一分钟,才醒过来,自己真的中奖了,10万元。他激动的对老板说:“好了,这回我的车有了。”

淮北:群中直播,新11选5中奖真的“火”

星报讯(房传宝) 正月初十,淮北市体彩群内火爆十足,连连传来网友彩民中奖喜报,一网友彩民在群上发来贺词:“火火火!上火火火!!! 11选5上火火火!!! 新11选5上火火火

火!!!”淮北分中心当天下午兑奖不断,财务一刻未得休息,12122喜中任选545倍,12140喜中任选681倍、75倍、60倍,连续中三回,濉溪县新开业的最大专营店12950,喜中前三直10倍……

彩民中大奖的消息不断传来,正是印证了体彩11选5想中、好中、马上中!

正月十三,淮北市新一轮11选5宣传浪潮再度掀起,彩虹门、喇叭队、车队等等为该市11选5再加上冬天里的一把火!



天长彩民“闹元宵” 欢喜刮出千元奖

星报讯(杨晓) 2月24日这天是元宵佳节,这天天长市区张灯结彩、喜气洋洋,到处弥漫着浓浓的节日气氛。而该市中心天丰广场外的体彩“顶呱刮”即开大卖场也是人头攒动,热闹非凡。刚在苏果超市采购完东西的黄先生(化名),就被人群吸引到了卖场,听到自己身边不断传出中奖的喝彩声,他也忍不住加入到了购买彩票的队伍当中。

黄先生首先买了5张3元面值的“红樱桃”,中了10元;接着又换了两张5元的“甜蜜蜜”,又中奖了。这时销售员向他推荐了今年的新票种“金蛇添财”,看着自己当天的运气不错,黄先生果断的又买了5张。待刮开第3张时,他看到数字“08”正好和中奖号码对上,本来以为也是一个小奖,可当他把下面的金额刮开一看,整个人都高兴得快蹦了起来——“10”这两个数字后面居然跟着“00”。黄先生中得奖金1000元!那一刻,黄先生成为了“顶呱刮”即开卖场的焦点。